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Τη Θεσσαλία θα επισκεφθεί ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Την Θεσσαλία θα επισκεφθεί το θέρος του 2025 ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος όπου θα λάβει μέρος το 
επιστημονικό συνέδριο το οποίο διοργανώνει η Περιφέρεια 
Θεσσαλίας με αφορμή την οικολογική καταστροφή μετά την 
πλημμύρα του Σεπτεμβρίου 2023.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, συνοδευόμενος από 
τον Αρχιμ. κ. Ιγνάτιο Μουρτζανό, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως, 
καθώς και τον  κ. Σωτήριο Μπαλατσούκα, Άρχοντα Πρωτονοτάριο του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, Καθηγητή του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και 
Διευθυντή του Ιδιαιτέρου Γραφείου του Σεβασμιωτάτου, μετέβη στην 
Κωνσταντινούπολη και το Οικουμενικό Πατριαρχείο, την Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Οικουμενικός+Πατριάρχης+Βαρθολομαίος+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Λαρίσης+Ιερώνυμος+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Λαρίσης+Ιερώνυμος+


2024.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Ιεράς Μητρόπολης, μετά την πατριαρχική 
τράπεζα στην οποία παρακάθισαν, ο Σεβασμιώτατος και η συνοδεία του έγιναν 
ιδιαιτέρως δεκτοί από τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο
προκειμένου να υποβάλουν τα σέβη τους και να συζητήσουν ζητήματα που 
αφορούν στην επικείμενη Πατριαρχική Επίσκεψη στη Θεσσαλία κατά το προσεχές 
θέρος.

Υπενθυμίζεται ότι είχε προηγηθεί επίσκεψη του κ. Δημητρίου Κουρέτα, 
Περιφερειάρχη Θεσσαλίας στο Οικουμενικό Πατριαρχείο, προκειμένου να 
προσκαλέσει τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ. Βαρθολομαίο στο επιστημονικό 
συνέδριο το οποίο διοργανώνει η Περιφέρεια Θεσσαλίας με αφορμή την 
οικολογική καταστροφή μετά την πλημμύρα του Σεπτεμβρίου 2023, όπου ο 
Παναγιώτατος θα είναι ένας από τους βασικούς ομιλητές.

Ο Σεβασμιώτατος και η συνοδεία του αφού έλαβαν την Υψηλή Πατριαρχική 
Ευλογία, επέστρεψαν εις τα ίδια αναμένοντας με χαρά την ημέρα της 
Πατριαρχικής ελεύσεως στην Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου.


